

ХАРАКТЕРИСТИКА
студента IV курсу
соціально-психологічного факультету
Житомирського державного університету ім. Івана Франка
Кенди Дмитра Олександровича

Кенда Дмитро Олександрович у період з 2008 по 2012 рік навчався на соціально-психологічному факультеті Житомирського державного університету імені Івана Франка за спеціальністю «Психологія». Протягом всього періоду навчання студент систематично відвідував навчальні заняття, продемонстрував середній рівень успішності. За результатами заліково-екзаменаційної сесії успішно склав 82 заліків та екзаменів. Середній бал успішності становить 3,29 балів. Загальний рейтинг успішності складає 14154 балів, посідає тридцять перше місце у рейтингу успішності серед 39 студентів свого курсу. На 3-му курсі студент виконав та захистив курсову роботу з психології на тему «Особливості професійної спрямованості студентів залежно від рівня успішності» (науковий керівник: кандидат психологічних наук Музика Олена Оксентівна) з оцінкою «задовільно». За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» студент на «задовільно» склав комплексний кваліфікаційний екзамен з психології та написав бакалаврську роботу на тему «Дослідження типологічних особливостей користувачів соціальних мереж» (науковий керівник: асистент кафедри Юлія Юріївна Дем`янчук).

Протягом навчання студент проходив 2 активні практики: у Новогуївинському дитячому садку, виконуючи обов'язки психолога та Житомирському районному центрі служб для дітей, сімей та молоді, виконуючи обов'язки соціального педагога. Одногрупники цінують його за відвертість, готовність допомогти та власну точку зору. Дмитро не брав активної участі у організації заходів на факультеті.

За роки навчання студент продемонстрував здатність до співпраці та самостійної роботи, відповідальне ставлення до навчального процесу, дисциплінованість. А також виявив доброзичливість у спілкуванні з одногрупниками та викладачами.

Декан
соціально-психологічного факультету

О.Л. Музика

Куратор

В.В. Кириченко